

EGYETÉRTÉS

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-58.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-66.

Mai számunk főbb közleményei: Vezetésként: Pártvezér és gabonakereskedő. A kezalatti üzemek (Ugron Gábor zabszállításai).

ma mennyiben úgy van formulázva, hogy Ugron Gábor a közös hadügyminiszteriummal, mint az agrárérdekek képviselője...

másik gabonakereskedőnek, a kibevényesítést szemlélve. De Ugron Gábor a közélet férfiak cselekvésében nem feledkezhetik meg a közélet kötelezettségeiről.

Az országgyűlés feloszlása. A News Wiener Tagblatt ma reggeli száma Budapestről, olyan forrásból, amely — mint a bécsi lap mondja — rendszeresen jól értesülve lenni, azt jelenti, hogy a magyar országgyűlést a mostani ülésszak után feloszlatják.

uról provizórium ves. Ebben semmi sincs. Tudunk angol lordokat, nagynevű lordokat, a kik annyira nem idegenkednek a businessstől, hogy egészen sans gene gesztelnek, akár csak egyike azoknak a Kazar-ivadékoknak, a kikről a minapiban Egan ur beszélt nagy lendülettel.

Pártvezér és gabonakereskedő.

Sed avenam non... Így mondták állítólag dicső ösök, a kik rajongó lelkesedéssel ajánlották oda életüket és vérüket a szépséges királynő, Mária Terézia trónjának és a Habsburg-monarchia összetartozásának megvédéséért, de nehézkesebbek voltak a hadviselés egy nem oly jelentős, mégis nélkülözhetetlen szükségletének: a kellő zabmennyiségnek beszerzésében.

Öszintén sajnáljuk, hogy Ugron Gábor ideig közzétett nyilatkozatai a fölhozott vádnak leglényegesebb részére nézve szerfölött hézagos vagy éppen semmi magyarázattal sem szolgálnak. Kiméltlenül bírájuk bár Ugron Gábor nyilvános szereplését, egyáltalán nem teletne meg sem izléstünknek, sem valóságos felleveleinknek, hogy az ő politikai cselekvéseinek kulcsát a privát-ember érdekeiben és viszonyaiban keressük.

Megvalljuk, mi az ő politikai képességeit, ideleteinek erejét és emberismeretét, de azért a fényes szónoki kiállításnak és a külső hatás egyéb eszközeinek egyáltalán nem gondoltunk arra, hogy a ki politikusként szönte beszámíthatatlan, fakikusnak is a leggyatrább, közéleti furcsa szereplését azért jól értékesítheti magánérdekeinek előmozdítására.

Ugron Gábor a közös hadügyminiszteriummal, mint az agrárérdekek képviselője alkudott meg: támaszkodva arra a delegációsális határozatra, mely a hadseregnek élelmezési szükségleteit közvetlenül a termelőkötől rendeli beszerezettni; — még is az üzleti hasznót merkantilista eljárással hivatásos gabonakereskedő busás részletésével biztosította magának.

Budapest, márczius 1. A titáni erejű Széll. Kormányparti részről azt jelentik ma, hogy gróf Széchenyi Manó, a király személye körüli miniszter, a ki megtagadta egészen a közéleti munkáját, a ki megtagadta egészen a közéleti munkáját, a ki megtagadta egészen a közéleti munkáját.

A képviselőház holnapi ülése. A képviselőház holnap, pénteken délelőtt 10 órakor ülést tart, melynek napirendjére a kereskedelmi törvény tárgyalása van kitűzve.

Névtelen levelek. A demenziális mindenféle képen megvetésre méltó és utálatos dolog. Készen állunk, hogy a demenziális gyávan a névtelenség homályába burkolódzék az országos ügy, és 48-as piat elnöknek azért a támogatásért, melyben a központ a múlt hónap lezárt választási alkalmából a szentesi pártot részesítette.

Ugron Gábor egyébként ma közzétett nyilatkozatában bölezen hallgat arról, hogy a zabert mit fizetnek neki, nemkülönben ovatosan hallgat arról is, hogy őt Baruch Jeremiás urhoz miféle gyöngéd kapcsolatok fűzik.

Ugron Gábor ma a következő nyilatkozatot teszi közzé: Némely hírlap szóba hozta azon zabszállítást, melyet a múlt év júliusában a hadikincstár erdélyi élelmezési raktárába vállaltam és igyekszik gyanúsítani. A delegációk több éven át hozoltva érte, kiváltak, hogy a hadügyminiszter közvetlen a termelőkötől vásárolja be gabona- és takarmányszükségletének egy részét.

Perczel Mór, mint hadvezér.

Egy arab rege azt tartja, hogy születésekor minden embernek kimeri a végzet a maga kenyerét. Adóig el, a keddig a kenyér tart. Azt a kizsábotott kenyeret azután, akár akarja, akár nem, kénytelen elfogyasztani.

Szeptemberben kezdődött Perczel katonai pályája. Akkor, a midőn a honvédelmi bizottmány alakult, melyet Perczel a legmeglebbebben üdvözölt, mert az Ausztriával való kibékülésre gondolni sem akart.

Tíz nappal később már a Muraközben találjuk Perczel tábornokot, a hol először is a zalai határszelen garázdálkodó horvátokat szedte ráncába. Előbb Letenyélnél verte meg őket, azután Csáktornyalnál majdnem Varasdig kergette, léhszájat foglyul ejtven kövölköz.

Debrecezenbe menekült magyar kormány védelmére. Feladatának emberül megfelelt! Nemesek, de Szokolnai január 22-én kemény útközébe bocsátották Oltingerrel; azt megverte, s a városból kikergetvén, egész Turáig előtette.

Ugron Gábor ma a következő nyilatkozatot teszi közzé: Némely hírlap szóba hozta azon zabszállítást, melyet a múlt év júliusában a hadikincstár erdélyi élelmezési raktárába vállaltam és igyekszik gyanúsítani. A delegációk több éven át hozoltva érte, kiváltak, hogy a hadügyminiszter közvetlen a termelőkötől vásárolja be gabona- és takarmányszükségletének egy részét.



azt választotta, hogy a vádokban említett tények vagy nem történtek meg, vagy nem úgy történtek meg, mint szokás azokról előadta.

Utál arra a tulleterületre, amelyben az államrendőrségi tisztviselők szünetelnek. Azért uralkodnak lehetetlen állapotok az államrendőrségi és azért nem tud ez feladatának megfelelő, mert az őriási ügyforgalommal szemben a személyzet száma oly aránytalanul csekély, hogy az ügyforgalom helyes lebonyolítása fizikailag teljesen képtelen.

Ha meg tekintjük a beszedéseket is, a mi szinten igen nagy számban tesz ki, úgy őriási az az elfoglaltság, amely egy tisztviselőre hárul.

Ezek a lehetetlen állapotok uralkodni fognak addig, míg a rendőrségi tisztviselők és alkalmazottak száma legfeljebb 30% -kal nem emelkedik.

Attól a tolonczéig, utal arra, hogy Széll kormányzata alatt mintegy 1000 emberrel lett több eltolonczoval a fővárosból, mint az előző évek bármelyikében.

Égés hang: 50 meg 100 forinttal kiegyeznek. Pichler Győző: A rendőrségnek szigorú ellenőrző szolgálatot kell tennie terjedelmén.

Széll Kálmán miniszterének: A rendőrségi kérdés iránt mutatkozó általános érdeklődés természetesen találja a felszólalót beszédjére reflektálva.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

Visszatér beszédem illetőleg ma abban a helyzetben van, hogy azzal majdnem minden tekintetben egyetértek. O is a rendőrségi állomáshoz tartja a rendőrség egységessége tételeinek és javításának első lépéseit.

A közbiztonság szempontjából a fővárosi rendőrség a személyzet szempontjából már elrendelté, de azért hogy a költségvetés meg legyen tárgyalva.

A beszedések szó szerint leendő közlése minden képviselőnek érdekes, mert a hírlapok pártsemlegesítőik meg azokat. A költségvetés készítése okából készíteni lenne a beszédetket hetenként egyszer a mellékletben közölni.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

jobbfelel.) Mi nem akarjuk elismerni a hasznos foglalkozásoknak tágas társadalmi és politikai egyenjóságát, azt mondjuk, hogy más megközelítést alkalmazunk a földművelésnek, mint a földművelésnek. Tehát nem kívánunk a földművelésnek más megközelítést alkalmazni, mint a földművelésnek.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

köz van a Connaught-erednek Vratisslaw nevű hadnagya, a királ a Daily Telegraph azt írja, hogy régi osztrák vagy magyar (?) grófi családból származik.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

3000 ember olyan sokáig daczolhatott 40.000 főnyi angol sereggel, az azt mutatja, hogy az angoloknak még nagyon meg fog gyűlni a bajuk a búrokkal.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Elnök: Ezzel befejezték a belügyi költségvetés tárgyalása (Zajos elfogadás). A napirend szerint a kereskedelemügyi miniszternek költségvetésének tárgyalására.

A ház a téli elfogadja. Ezután a ház a belügyi tárgyalásoknak és az államrendőrségi tisztviselők szünetelésének kért megvitatását.

Mafeking ostroma

London, március 1. Az esti lapok egy Fokvárosból keltezt táviratot közölnek, amely szerint a búrok szombaton heves támadást intéztek Mafeking ellen, de minden oldalról visszaverették őket. Vasárnap megismételték a támadást, de a búrok ezúttal is visszaverték. A búrok hír szerint 40 halottat és sebesültet veszítettek, az angolok vesztesége 2 halott és 3 sebesült.

Hol van Cronje?

London, március 1. Cronje-t a Doris nevű zászlós hadihajón látták. Roberts és Cronje találkozásáról még a következőket jelentik: Az angol táborban reggel háromnegyed ötkor elrendelték a tüzelés megszüntetését. Egy-két percezel később a búrok táborban kifűzték a fehér lobogót, a mire az angol táborban dörgő hurrikántás hangzott föl. Het óra körül megérkezett a lovas csoport Cronjeval. Roberts állva fogadta. Cronje leszállt lováról, Prettymann tábornok eléje ment, Robertshez vezetette s bemutatta. Cronje és Roberts meghajolták magukat. Roberts kezét nyújtotta s Cronje elfogadta. Azután Roberts így szólt: Ön bízva védelmet magától a mire Cronje ezt felelte: Sajnálom, hogy lehetetlen volt tovább kibírni! Roberts székel kinnálta meg Cronjét, a ki leült. Cronje polgári ruhában volt, csak a széles kalap karimáján levő sárga szalag tanúsította tábornoki rangját. Cronje nyugodtan és méltósággal viselkedett és nem volt rosszkedvű, sőt egyszer-mászor mosolygott is. Roberts néhány perc múlva távozott s a vezérkari tisztékkel hagyta Cronjét.

A paardebergi búrtábor a kapituláció után a pusztulás borzasztó képét mutatta. Valamennyi podgyászok és három ügyű össze volt törve. A szekerek körül számos lo hullaja feküdt. A part el volt borítva jóveszékek sebesültekkel. Mindenféle mély aknák és hosszú alagutak voltak ásva, a hol a búrok az angol ágyúk ellen védekeztek. Az angolok ötezer puskát vettek el a búroktól.

Üdvözlét Cronjenek.

Washington, március 1. A kongresszusnak harminc tagja a következő táviratot küldte Cronje-nak: Az Egyesült Államok képviselőiának alulírott tagjai üdvözléik önt és kedvesét, azért a hősiességért és bátorságért, a melyet az emberi jogokért vívott vívásban küzdölemben tanusítottak.

A szuitán üdvözléte.

Konstantinápoly, március 1. Miután az angol követkötészt itt közölte Cronje kapitulációjának híreit, a szuitán, a ki e fölött örömet lejezte ki. A szuitán táviratot intézett Viktória királyn









Ezen hirdetés minden szövege...

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetés felvételkor ad...

TELEFON 5166.

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik...

TELEFON 5166.

Kis hirdetések... Breuer nővérek...

Kiadóhivatali üzenet... Tudakozásoknak csakis...

Földszintes ház... Modern komforttal építve...

Pénztárosnői... vagy hasonló állást keres...

Nagy lakás... az Andrássy-úton 72. sz. alatt...

Különféle... Erényi-féle... Lelki-Sallicból egy téglai...

KÁVÉ... elrömlő, és bérmentve.

Esküdtek és esküdthírák... Irta K. Nagy Sándor pesti...

Pályázatok... (a Budapesti Közlönyből.)

Breuer nővérek... Johánnyasszéné V. ker., Teréz-kürt 51. sz.

Eladás... Hármast és új pénz-szokrányok...

Özvegy urinó... Ki a fözesben és a háztartás...

Intelligens... jó modoru, csinos árva leány...

Lakás és berlet... Csinosan burtozott udvari szoba...

Hirdetmény... Magyar Királyi államvasutak...

Belák István... Budapest, VII. Rottenbiller-utca 4.

Hungária Gőzmalom Részvénytársaság Szolnok.

Közgyűlési meghívó... A Szolnokon székelő „Hungária Gőzmalom Részvénytársaság”...

KÁVÉ és TEA... különlegességek... Triesztből... FRATELLI DEISINGER-től

CHOCOLAT MENIER... Legnagyobb gyár... Napi eladás 50.000 kilo.

VIII. rendes közgyűlést... melyre a t. cz. részvényesek tisztelettel meghívattak.

Titkos betegségeket... Dr. KAJDACSY... rendelő intézetében

Utolsó hét!... MARCIUS 6-AM... UTOLSÓ HUZÁS... A BUDAPESTI POLIPLINAI EGYESÜLET KÖRÉRE...

Bekics Gusztáv legújabb könyve... A MAGYAR POLITIKA ÚJ ALAPJAI

POLLITZER MÖR és FIA... Budapest, V. ker., Deák Ferenc-utca 10. sz.

MAGYAR KRITIKA... Harmadik évfolyam... A tudomány, irodalom és művészet minden ágát fellelő kritikai folyóirat.

A NEW-YORK ÉLETBIZTOSÍTÓ-TÁRSASÁG... Alapított 1845-ben, tisztán kölcsönösségen alapszik

A személyszállító hajók tavaszi menetrendje... Budapest-Zimony-Orsova és Galacek között

Fontos sérvbajosoknak... A legújabb felfedezés...

Neustein Fülöp... hashajtó labdaccai

székszorulás... a legtöbb betegség forrása ellent.

NEUSTEIN FÜLÖP... hashajtó labdaccai

Butorok hitelre... VARGA IGNACZ hitelfőnök

Gyengességi állapotok... (impotentia)

Dr. Mitzger Tivadar... hirneves elektroterapeutai rendelő-intézetét

A Bünvádi Perrendtartásra vonatkozó Törvények és Rendeletek... Az ATHENAEUM r. társulat kiadásában

Dr. GARAI ANTAL... NEPSZERŰ UTMUTATÓ